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Zkontrolovali jsme téměř 650 osob, přes 200 motorových vozidel a mj. jsme řešili také 17
mladistvých pod vlivem alkoholu.

Jedno z dalších bezpečnostních opatření na území města Plzně proběhlo od včerejších pozdních
večerních hodin do brzkého rána dnešního dne. Důvod jeho realizace spočíval v tom, abychom
předcházeli případům protiprávního jednání na území krajského města jak v jeho centrální části, tak
i v dalších zájmových lokalitách, a případná zjištěná protiprávní jednání mohli ihned řešit. Stejně tak
byl ale jeho důvod dán i vývojem dopravní nehodovosti a jejími následky.

Kromě toho, že jsme se tedy zaměřili na problematiku dodržování pravidel silničního provozu, jsme
se také soustředili na zajištění veřejného pořádku ve vytipovaných lokalitách, tedy zejména v
místech, kde je větší koncentrace osob a kde se setkáváme s nejčastějším porušováním zákona.
Pozornost jsme věnovali také mj. tomu, zda jsou nezletilí a mladiství pod vlivem alkoholu, dále jsme
se věnovali drogové problematice a v neposlední řadě také problematice cizinců.

S ohledem na výše uvedené jsme tedy provedli kontroly na místech, jako bylo např. vlakové i
autobusové nádraží, náměstí Republiky, Americká třída, ale i v provozovnách, kam se chodí večer
mládež bavit, stejně tak jako v podnicích, kde se mohou děti setkat s hazardními hrami.

Do opatření byli zapojeni kolegové z obvodních oddělení, dopravního inspektorátu, oddělení hlídkové
služby a služby kriminální policie a vyšetřování z Městského ředitelství policie Plzeň, dále policisté z
organizačních článků krajského ředitelství, a to ze speciální pořádkové jednotky, z oddělení služební
kynologie, odboru služby dopravní policie, odboru cizinecké policie a mimořádně se na tomto
opatření podíleli i kolegové z celorepublikového útvaru, a to konkrétně z mobilní jednotky Ředitelství
služby cizinecké policie.

Hned na samotném úvodu byly naším speciálně vycvičeným služebním psem odhaleny dva případy
držení drog, a to jednak u osoby na hlavním vlakovém nádraží a pak u návštěvníka jednoho ze
zábavních podniků.

V první části opatření jsme se zaměřili převážně na oblast dopravy, v druhé polovině pak na podniky,
do kterých se chodí bavit mládež, abychom zde provedli kontroly na zjištění konzumace alkoholu ze
stran dětí (osob do 18 let věku). Za pomocí dechových zkoušek na přítomnost alkoholu jsme u
sedmnácti z nich naměřili pozitivní hodnoty do jednoho ‰.

Co se týče výslednosti, pak jsme za osm hodin trvání bezpečnostního opatření zkontrolovali celkem
642 osob, přičemž se jednalo přibližně v jedné třetině o cizince. Zkontrolováno bylo také 203
motorových vozidel, z toho počtu se pak jednalo o 27 vozidel taxi. Při silničních kontrolách bylo
zjištěno celkem 21 dopravních přestupků, které jsme v 19 případech vyřešili na místě v příkazním
řízení, za které byly řidičům uloženy pokuty v celkové výši 24 000,- korun. Dva přestupky pak byly
oznámeny k projednání na příslušné správní orgány. Dále jsme u tří osob cizí státní příslušnosti řešili
v přestupkové rovině to, že při kontrole nepředložily potřebné doklady. Další cizinec byl eskortován k
dalším úkonům na odbor cizinecké policie, jelikož na území České republiky pobýval nelegálně, tedy
bez povolení k pobytu.

Bezpečnostního opatření, jehož se zúčastnilo na několik desítek policistů, bylo ukončeno dnes krátce
po čtvrté hodině ráno.
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